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Na xapakTtnpiceTte KaBeuid and TIG NApPaAKATwW I00TNTEG e (), av gival cwoTh n pe (A) av
gival AdBog.

a)x* (o+B)—(a+p)=(a+p)x?
B)9—6a+0? =(a-3)

y) x® +1 =(x+1)(x2 +x+1)

8) x*+16=(x+4)(x—4)

€) 1024° —24% =1.048.000

(Lovdoeg 5)
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Na cupnANPWGETE Ta KEVA OTIC NOPAKATW ICOTNTEC:
@) 5X% +15XY —10XD = 25X = 5X (rvvrvveerreensncaniinneanns )
B)a(x3+2)—[3(x3+2)+(x3+2)=( .............. [ E— )
¥)25%% =9 = (couoere— et (o)
8)16%% —24X+9= (cervvrrrrrrrrrreeeen )
E) X 1= e,
(Lovdoeg 5)
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Na napayovtonolnoeTe TiG Nnapactdoeic A =x* —x?, B=x%+2x* —x—2kal A—B.
(uovaodecg 4,5)
©¢ua 4o
a) Na napayovtonoinceTe Tnv napdotacn o’f—o+p—af’.

(uovdodeg 3)
B) Av o1 apiBuoi a,B eival dvicol, SIaQopeTIKoi TNG povadag kal a’f—o = af® —B, va

anodei&ete 0TI eival avTioTPOPOL.
(uovdodeg 3,5)
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a) 5x* +15xy —10xw—25x = 5x (x + 3y —2w—5)
B)a(x‘°’ +2)—B(x3 +2)+(x‘°’ +2) :(x3 +2)(a—B+1)
y) 25x* —9 =(5x—3)(5x +3)

5)16x° —24x+9=(4x—3)’

g)x* —1 =(x2 —1)(x2 +1) =(x—1)(x+1)(x2 +1)
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A:x4—x2:x2(x2—1) x? (x—=1)(x+1)

B=x3+2x2—x—2=x2(x+2)—(x+2)=(x+2)(x —1) (x+2)(x— )(x+1)
A—B:xz(x—1)( 1)—(x+2)(x—1)(x+1) (x 1) x+1 [x - x+2)] x+1 (x —x—2)
A—B=(x—1)(x+1)(x2—x—1—1) (x=1)(x+1)[(x=1)(x+1)=(x+1)]

A—B:(x—1)(x+1)(x+1)(x—1—1):(x—1)(x+1)2(x—2)

©€ua 4o
a) o?B—o+B—op? =a(ap—1)+B(1-ap)=a(ap—1)-p(aB—1)=(ap—1)(o—B).

B) a*p-a=ap’-p
o’B—a—op®+p=0
(QB—1)(OL—B)=0
oaf-1=0 n a—-PB=0
af=1 n oa=p adivaro
Eneidn off =1 o1 apiBpoi a,B gival avricTpo@ol.



